
 
 

 

№ 113/23 від 21.04.2023 

Прем’єр - міністру України 

Д.Шмигалю 

 

Міністерство розвитку громад, територій  

та інфраструктури України (Мінінфраструктури) 

 

Міністерство економіки України 

 

Щодо проблем бронювання військовозобов’язаних, 

які працюють в органах місцевого самоврядування  

 

Шановний Денисе Анатолійовичу! 

 

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних 

територіальних громад», яка об’єднує в своєму складі більшу половину органів місцевого 

самоврядування всієї України, користуючись нагодою, від імені своїх членів, висловлює 

повагу та щиру подяку безпосередньо Вам та Кабінету Міністрів України, як вищому органу у 

системі органів виконавчої влади, за віддану роботу та успішну реалізацію власних 

повноважень в непростий час повномасштабної війни. 

Будучи впевненими у Вашому оперативному реагуванні та сприянні діяльності місцевого 

самоврядування звертаємось до Вас із наступним. 

 

Органи місцевого самоврядування та їх посадові особи, які і вся країна, вже більше року 

віддано продовжують свою роботу в нових, критичних умовах війни, демонструючи приклад 

героїчної стійкості та згуртованості спрямованої на досягнення якнайшвидшої перемоги над 

окупаційними військами. 

В критичних умовах війни виникає безліч проблемних питань, які потребують швидкої 

комунікації та вирішення для пом’якшення або уникнення негативних наслідків. 

 Однією з таких проблем, яка потребує негайної уваги на рівні Кабінету Міністрів 

України є питання бронювання посадових осіб органів місцевого самоврядування, а саме 

строків його здійснення та обміну відповідною інформацією між уповноваженими органами. 

Постановою від 27 січня 2023 року №76 Кабінет Міністрів України затвердив порядок 

бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану, який розповсюджується на 

посадових осіб органів місцевого самоврядування. 

Прийняття Постанови «Деякі питання реалізації положень Закону України “Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання військовозобов’язаних на період 

мобілізації та на воєнний час» дозволило удосконалити процедурні моменти бронювання, 

відносно яких раніше виникали випадки різночитань, зокрема щодо конкретизації 

центрального органу виконавчої влади (Мінекономіки) за рішенням якого здійснюється 

бронювання військовозобов’язаних, які працюють в органах місцевого самоврядування. 

Бронювання військовозобов’язаних працівників органів місцевого самоврядування 

здійснюється згідно з рішенням Мінекономіки за списками військовозобов’язаних, які 

пропонуються до бронювання на період мобілізації та на воєнний час, погодженими 

Генеральним штабом Збройних Сил (військовозобов’язаних, які перебувають на військовому 

обліку в СБУ, Службі зовнішньої розвідки, — за списками, погодженими СБУ, Службою 



 
 

 

зовнішньої розвідки). 

Однак, все більше органів місцевого самоврядування звертаються до Всеукраїнської 

асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад» із 

проблемою, що після відповідного подання списків військовозобов’язаних, які пропонуються 

до бронювання від уповноважених органів не надходить жодного зворотного зв’язку, не 

можливо добитися швидкого реагування або хоча б інформації про стан проходження 

документів. З моменту подання списків до прийняття рішення проходить по декілька місяців. 

Внаслідок чого військовозобов’язаних, які вже по факту подані в списках до бронювання 

призивають на військову службу і орган місцевого самоврядування залишається без 

компетентних спеціалістів, які є критично необхідними для збереження належного 

функціонування місцевого самоврядування на відповідній території. 

Місцеве самоврядування України в умовах воєнного стану теж своєрідний фронт, який 

чинить героїчний опір ворогу та забезпечує життєдіяльність країни. Громади консолідуються та 

беруть на себе велику частку важливих завдань гуманітарної та соціальної  сфери, підтримуючи 

волонтерський рух, приймаючи внутрішньо переміщених осіб, формуючи та підтримуючи 

територіальну оборону, забезпечуючи потреби цивільних та військових, зберігаючи 

функціонування системи критичної інфраструктури. 

З огляду на вищезазначене, просимо Вас звернути окрему увагу на описану проблему 

щодо строків бронювання військовозобов’язаних, які працюють в органах місцевого 

самоврядування та налагодження належної комунікації між органами, які розглядають  

документи на мобілізацію, приймають відповідні рішення та органами які призивають на 

військову службу. 

Для вирішення цієї проблеми пропонуємо просте та логічне рішення, що особа не може 

бути призвана на військову службу, якщо вона подана в переліку осіб на бронювання та 

відносно неї ще не прийнято відповідне рішення. 

 

 

 

 

 

З повагою  

Голова Всеукраїнської Асоціації ОТГ                                                                Корінний О.О. 


